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Interrogazione dei ConsiglieriColizza, Cerro, Carmesini eBlasetti
sull'Istituto Mercuriaa

“Dato l’immobilismo totale che contraddistingue lamaggioranza Cecchi sulla questione del Liceo
Artistico Mercuri, abbiamo presentatoun’interrogazione a risposta scritta dopo lecontraddizioni
che emergono ogni giorno di più sullaquestione della struttura temporanea.

Anche di recente i genitori hanno confermato lapreferenza per la rapida soluzione legata all’uso
delpiazzale oggi adibito a parcheggio pubblico di viaRosa Venerini. Questa soluzione, da noi
individuatacome prima scelta già dalla scorsa estate, quandoancora eravamo al governo della
città, avrebbegarantito già da Natale 2021 il riavvicinamento deiragazzi del Liceo Mercuri a
Marino, l’uso deilaboratori e della palestra, oltre che il riavviodell’indotto economico locale legato
al Liceo.

La decisione di Cecchi di contrastare questasoluzione ha posto in grave crisi la didattica,
l’apprendimento degli studenti e la vita dellefamiglie. Per questo abbiamo chiesto, alla luce del
totale immobilismo negli atti amministrativi, come siapossibile che non risulti protocollata la
richiesta allaCittà Metropolitana di Roma di alcuna dislocazionedelle aule temporanee per nessun
sito, né delparcheggio adiacente via Rosa Venerini né delPiazzale dei Caduti delle Foibe.

Sarà interessante sapere se, da come appare dallecarte, anche il Piazzale dei Caduti delle Foibe
nonrisulti ancora nel patrimonio comunale, pur essendousato da decenni a scopi pubblici,
esattamentecome il parcheggio adiacente via Rosa Venerini, daoltre 50 anni usato per pubbliche
utilità.

Se l’orientamento di chi governa andasse verso larapida ed efficace soluzione del parcheggio di
viaVenerini, ad avere giovamento nel lungo periodo deilavori sarebbe tutta la comunità: gli
studenti idocenti, le famiglie e anche il piccolo commercio diMarino. Speriamo che nella mente
del nostroSindaco prevalga il buon senso rispetto allapresunzione”. Lo dichiarano i Consiglieri
Comunali diMarino espressione delle liste che hanno sostenutola candidatura di Carlo Colizza:
Cerro, Carmesini,Blasetti e Colizza stesso.
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